多云当道 不见雨雪影

晚报讯 (记者 张琛)昨日8时,我市的能见度为22.5千米,较前日的3.8千米有了较大幅度的提高,但太阳不给力,躲到了厚厚的云层后面,伴随着阵阵冷风,体感温度较低。未来几日,太阳仍不肯给个"正脸",天气以多云为主,气温并不算低,最低气温今日仅-3℃。最近一段时间为流感的高发期,患者多为儿童,市民要注意防寒保暖,进行适当

的室内运动增强免疫力。

市气象台发布的天气预报显示,今天天气多云,东风2-3级,最低气温-3°、最高气温7°。预计:13 日夜间到14 日白天,多云,东风2-3级,气温-2-8°、14 日夜间到15 日白天,多云转阴,南风2-3级,气温-1-9°。

昨日下午4时许,省城市 环境质量信息发布平台上数据 显示,我市空气质量全面好 转,8处监测点空气质量等级全部为良。具体为,市中区政府最近1小时AQI指数为87,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近1小时AQI指数为92,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为84,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近1小时AQI指数为86,空气质量等级

为良,首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局最近1小时 AQI指数为66,空气质量等级 为良,首要污染物为PM10;山 亭区环保局最近1小时AQI指 数为59,空气质量等级为良, 首要污染物为PM10;市环保局 最近1小时AQI指数为84,空 气质量等级为良,首要污染物 为PM2.5;高新区最近1小时 AQI指数为98,空气质量等级 为良,首要污染物为PM2.5。

我市发布禁止森林防火区用火通告

违反规定个人最高罚3000元

晚报讯(记者 张琛)为保护我市森林资源和人民生命财产安全,依照《中华人民共和国森林法》、《森林防火条例》和《山东省实施<森林防火条例》办法》等法律法规规定,市人民政府森林防火与林业有害生物防控指挥部于日前下发了关于禁止森林防火区用火的通告。

自通告之日起至5月31

日,除森林防火指挥机构批准的计划用火外,任何单位和个人不得在森林内和距离森林边缘500米范围内实施下列行为:烧荒,焚烧农作物废弃物料;燃放烟花爆竹、吸烟、野炊、祭祀用火;投放空中移动火源;开山爆破等工程用火;其他易引发森林火灾的行为。

在森林防火区内从事野

营、登山、祭祀、庙会、旅游等活动的,要严格遵守森林防火的有关法律法规,并服从森林经营者的防火安全管理。无民事行为能力和限制民事行为能力人进入森林防火区,监护人要履行有效的监护义务,森林经营者要履行好监督管理职责。森林防火区内居民生活用火、进入防火区的机动交通工具,

要按规定落实相应防火措施。 不得破坏或占用森林防火设施、设备。

对违反以上规定的单位和个人,根据《山东省实施<森林防火条例>办法》的有关规定,对个人处200至3000元罚款;对单位处1至5万元罚款;造成损失的,依法予以赔偿;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

"我是中国志愿者"

晚报讯 (特约记者 侯志龙 摄影报道)1月10 日,来自英国的迈克·斯威尼 在滕州市志愿者协会的年会 上,穿上印有志愿者的红马 甲后高兴地说:"我也是一名 中国志愿者了。"

迈克·斯威尼来自英国 伦敦,是一名教育工作者,今 年58岁。在英国期间,他就 十分热爱慈善事业,同时也 是一名志愿者,经常帮助弱 势群体和家庭缺失的儿童。 他在英国先后义务教授50 余名儿童文化知识,业余时 间还带他们去旅游。2013 年,迈克来到中国深圳,同年 9月到滕州市育才中学,担 任英语教学工作。当他了解 到滕州市的志愿者协会为弱 势群体服务后,便积极加入, 成为了一名志愿者。他穿上 印有志愿者的红马甲时高兴 地说:"我今天穿上印有志愿 者字样的红马甲,已经正式 成为了中国的一名志愿者, 我感到光荣。我的愿望就是 为弱势群体提供义务帮扶, 为他们做好事。"



准确描述 保持通信畅通

遇交通事故 正确报警很重要

晚报讯 (记者 张琛)临 近年关,路上增多的车辆行 人,给本就不畅通的道路带来 了更大的负担,很多市民因为 未及时妥善处理交通事故而影 响了道路交通,耽误了自己和 他人的出行。为此,市公安部 门日前发布了遭遇交通事故如 何报警的友情提示,给市民们 提个醒。

对于如何处理交通事故, 一位司机师傅表示,他的处理 方式是首先给家人打电话,让 大家过来帮忙,然后给保险公司打电话让他们过来处理,如 果事故比较严重再打电话报 警,如果遇到比较复杂的情况,他会在第一时间选择打电 话报警。采访中,多数市民表示,遇到交通事故,他们都会 选择打电话报警。

对此,市公安部门工作人员表示,遭遇突发的交通事故无法避免,面对事故正确报警将为处理事故带来方便。一旦遭遇交通事故在报警时首先要准确描述事故时间、地点(如

道路名称、方位等),还要简要说明事故原因、人员伤势及现场状况等(如告知是否需要120救护)。同时,要确保现场人员安全,避免追尾等二次伤害(如开启双跳灯、放置警示标志),然后,留下联系方式,确保通信畅通,等待警车及救援车辆到场。

春季高考3月开考

晚报讯 (记者 岳姊) 今年我省春季高考时间日前确定,"技能"部分3月中下旬开考,"知识"部分5月9日至10日考试。招生计划含本、专科(高职)和"3+2"对口贯通分段培养招生计划,分为农林果蔬、畜牧养殖、采矿技术等20个专业类别,涵盖中等职业教育279个专业。其中师范教育类含小学教育和学前教育,仅限初中起点对口贯通分段培养招生试点转段的学生报考。

招生计划纳入招生院校当年招生总规模,由省教育厅根据生源情况、高校办学条件和经济社会发展对各类人才的需求状况,结合往年招生计划安排下达。招生院校在编制分专业招生计划时,要明确各专业分专业类别的招生人数。参与高职与本科对口贯通分段培养("3+2")试点的高职院校要安排适当的试点专业计划招收春季高考考生。

2015年我省春季高考实行"知识+技能"考试模式,由省统一命题,统一组织考试。考试分为"知识"和"技能"两部分。"知识"部分考试时间为5月9日9:00—11:00考语文,14:30—16:30考专业知识;5月10日9:00—11:00考数学,14:30—15:30考英语。各科满分分值为语文、数学各120分,英语80分,专业知识200分。"技能"部分考试时间为3月中下旬。"技能"科目考试增加技术技能含量,分值为230分,按考生实际得分与"知识"部分各科实际得分一并计入考生总分。

视听障碍网民 能无障碍浏览滕州网

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 在省信息化工作领导小组办公室印发的《2014年山东省政府网站绩效评估报告》中,中国滕州网在137个县(市、区)政府网站中再次名列榜首。

中国滕州网规划建设了政务公开、网上服务、互动交流三大功能模块,近来,网站又新增无障碍浏览功能,解决了视听障碍网民上网浏览难题,荣获2014年全国政府网站特色栏目奖。同时,该市人民政府政务微博、微信、微门户也同步开通运行。

网站规划建设了以中国滕州网为主站 点的政务网站群,网站建设覆盖率达 100%。公开各类信息2.3万余条,总量达 到10.7万条。同时,先后开设市长信箱、 市民热线、滕州网谈、建议征集、网上投 票等互动交流栏目,网民来信办结率达 100%